



ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය
සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම - 2024

2024 වර්ෂය සඳහා පහත සඳහන් සැපයීම් හා වැඩ, සේවාවන් සැපයීම සඳහා ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලයේ ලියාපදිංචි වීමට කැමැත්තක් දක්වන රජයට පවරාගත් ව්‍යාපාරික ආයතන, රාජ්‍ය සංස්ථා, පිළිගත් සැපයුම්කරුවන්, දේශීය නියෝජිතයන්, අලෙවිකරුවන්, ව්‍යාපාරික සංවිධාන හා කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

A කාණ්ඩයේ - භාණ්ඩ සැපයීම්			
කාණ්ඩ කේතය	සේවා කාණ්ඩ අංකය	අනු කාණ්ඩය	අයිතමය
A	1	කාර්යාලීය ලිපි ද්‍රව්‍ය (මුද්‍රණ කඩදාසි)	I. ඡායා පිටපත් මුද්‍රණ කඩදාසි, II. රෝනියෝ කඩදාසි, III. ටයිපින් කඩදාසි
A	2	කාර්යාලීය ලිපි ද්‍රව්‍ය	සියලුම කාර්යාල ලිපි ද්‍රව්‍ය
A	3	කාර්යාලීය භාණ්ඩ	ලී ගෘහ භාණ්ඩ
A	4	කාර්යාලීය භාණ්ඩ	වානේ ගෘහ භාණ්ඩ
A	5	හැඳුනුම් පත් සකස් කිරීම	කාර්ය මණ්ඩල හා ශිෂ්‍ය හැඳුනුම් පත් සකස් කිරීම
A	6	මුද්‍රණ කටයුතු	ශිෂ්‍ය අත්පොත්, ශිෂ්‍ය වාර්තා පොත්, විෂය නිර්දේශ පොත්, සඟරා, ශාස්ත්‍රීය ග්‍රන්ථ මුද්‍රණය කිරීම් හා උපාධි සහතික, ප්‍රතිඵල ලේඛන පොත් සහ ලිපි ලේඛන, පත්‍රිකා මුද්‍රණය කිරීම හා පිටකවර නිර්මාණය ආදී මුද්‍රණ කටයුතු.
A	7	උපාධි ලෝඟු	උපාධි ලෝඟු, උපාධි සාධක, මංජුසා, විජිතිපත් සකස් කිරීම
A	8	පුස්තකාල පොත් ප්‍රකාශකයන්	පොත්, සඟරා
A	9	සමරු තිලිණ නිර්මාණ	කුසලාන, පදක්කම්, ලාංඡන, සමරු ඵලක සැකසීම
A	10	සමරු තිලිණ නිර්මාණ	සම්මන්ත්‍රණ සඳහා ටෝම් බෑගය, මුද්‍රිත පෑන්, මුද්‍රිත සටහන් පොත් හා ෆයිල් කවර
A	11	ශ්‍රව්‍ය දෘශ්‍ය උපකරණ	I. මල්ටිමීඩියා ප්‍රොජෙක්ටර්ස් II. ඡායා පිටපත් යන්ත්‍ර III. ෆැක්ස් යන්ත්‍ර IV. ශ්‍රවණාගාර අලෝක පද්ධති V. ශ්‍රවණාගාර ශබ්ද පද්ධති
A	12	කාර්යාලීය උපකරණ	පරිගණක,
	13	කාර්යාලීය අමතර උපාංග	පරිගණක ආශ්‍රිත අමතර උපාංග හා මෘදුකාංග
A	14	කාර්යාලීය උපකරණ	වායු සමීකරණ යන්ත්‍ර
A	15	කාර්යාලීය උපකරණ	පරිගණක මුද්‍රණ යන්ත්‍ර
A	16	කාර්යාලීය අමතර උපාංග	පරිගණක මුද්‍රණ යන්ත්‍ර හා ඡායා පිටපත් යන්ත්‍ර සඳහා අවශ්‍ය අමතර කොටස්
A	17	ටෝනර් හා කාට්‍රිජ්	පරිගණක මුද්‍රණ යන්ත්‍ර හා ෆැක්ස්, ඡායා පිටපත්, අනු පිටපත් යන්ත්‍ර සඳහා අවශ්‍ය තීන්ත
A	18	විදුලි උපාංග	වයර් වර්ග හා විදුලි උපාංග ... ආදිය
A	19	ගොඩනැගිලි අමු ද්‍රව්‍ය	I. ලී වර්ග, II. කුනී ලෑලි හා ෆ්ලයිවුඩ් දොරවල් ... ආදිය
A	20	ගොඩනැගිලි අමු ද්‍රව්‍ය	ඇණ වර්ග හා පී.වී.සී බට වර්ග ... ආදිය

A	21	ගොඩනැගිලි අමු ද්‍රව්‍ය	සනීපාරක්ෂක භාණ්ඩ හා නානකාමර උපාංග
A	22	තීන්ත	I. බිත්ති ආලේපන තීන්ත, II. ආලේපන බුරුසු හා අනෙකුත් සියලුම උපාංග
A	23	ජල නළ උපාංග හා උපකරණ	ජල නළ උපාංග හා උපකරණ
A	24	උද්‍යාන අලංකරණය	උද්‍යාන අලංකරණය හා උපාංග සැපයීම, කෘෂි උපකරණ, මල් පෝච්චි, (ප්ලාස්ටික්, සිමෙන්ති, Titanium සිමෙන්ති)
A	25	පොහොර සහ රසායනික ද්‍රව්‍ය	උද්‍යාන අලංකරණ සඳහා අවශ්‍ය පොහොර සහ රසායනික ද්‍රව්‍ය සැපයීම
A	26	නාම පුවරු	I. ප්ලාස්ටික් නාම පුවරු, II. ලෝහ නාම පුවරු, III. ලී නාම පුවරු
A	27	ජාලගත කිරීම	I.ජාලගත කිරීම II. ජාලගත උපාංග සැපයීම (පරිගණක හා දුරකථන)
A	28	කාර්යාල නිල ඇඳුම්	නිල ඇඳුම් රෙදි, සාරි හා පොප්ලීන් රෙදි, සපත්තු, ගම් බුටිස් සහ ආරක්ෂිත පාවහන්
A	29	මෙට්ට	මෙට්ට හා මෙට්ට කවර
A	30	වාහන අමතර කොටස්	ටයර්, ටියුබ්
A	31	වාහන අමතර කොටස්	වාහන බැටරි
A	32	ක්‍රීඩා භාණ්ඩ	ක්‍රීඩා උපකරණ හා ශාරීරික යෝග්‍යතා උපකරණ

බී කාණ්ඩයේ - සේවාවන්

B	1	කාර්යාලීය උපකරණ අලුත්වැඩියාව හා සේවා	පරිගණක යන්ත්‍ර, මුද්‍රණ යන්ත්‍ර, ඡායාපිටපත් යන්ත්‍ර අලුත්වැඩියාව හා සේවා
B	2	කාර්යාලීය උපකරණ අලුත්වැඩියාව හා සේවා	වායු සමීකරණ යන්ත්‍ර අලුත්වැඩියාව හා සේවා
B	3	ඡායාරූපකරණය	උපාධි උත්සව ඡායාරූපකරණය හා විවිධයෝගක කිරීම
B	4	ගිනි නිවීමේ සේවා	ගිනි නිවීමේ උපකරණ පද්ධති සේවා හා නඩත්තු කටයුතු
B	5	යන්ත්‍ර හා උපකරණ අළුත්වැඩියාව	ශීතකරණ හා ගෘහ විදුලි උපකරණ, Drill, Grinders, Power saw යන ආදිය...
B	6	ගලි බවුසර් සේවා	ගලි බවුසර් සේවා
B	7	ජල සැපයුම්	ජල සැපයුම් කාර්යයන් (ජල බවුසර්)
B	8	සියළුම වර්ගවල මෝටර් රථ අලුත්වැඩියාව	සියළුම වර්ගවල මෝටර් රථ වායු සමීකරණ කිරීම
B	9	සියළුම වර්ගවල මෝටර් රථ අලුත්වැඩියාව	ටින්කරින් කිරීම, පින්තාරු කිරීමේ හා ස්ටිකර් සවි කිරීම
B	10	මෝටර් රථ අලුත්වැඩියාව	මෝටර් යාන්ත්‍රික හා කාර්මික සේවා
B	11	සියළුම වර්ගවල මෝටර් රථ සේවා කටයුතු හා සේදීම්	මෝටර් රථ සේදීම් හා පිරිසිදු කිරීමේ සේවා
B	12	යන්ත්‍ර කුලීපදනම මත ලබා ගැනීම	ජේ.සී.බී යන්ත්‍ර, Excavator, Compressor .ආදිය

සී කාණ්ඩයේ - ඉදිකිරීම් සේවා හා වැඩ

C	1	සිවිල් ඉදිකිරීම්	I. ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් II. ගොඩනැගිලි අලුත්වැඩියා කිරීම්
C	2	සිවිල් ඉදිකිරීම්	වැහි පිලි සකස් කිරීම්
C	3	සිවිල් ඉදිකිරීම්	ජල අපහරණ ස්ථාන හා වැසිකිළි අපහරණ ස්ථාන සැකසීම
C	4	ගොඩනැගිලි ජල නිවාරක කටයුතු	ජල නිවාරක කටයුතු (Water - Proof)
C	5	ගෘහ/කාර්යාල අභ්‍යන්තර අලංකරණ	තිර රෙද සපයා සවිකිරීම, කාපටි සපයා ඇතිරීම, කුෂන් වැඩ

ඉහත සඳහන් එක් එක් සේවා කාණ්ඩ අංක එකක් වෙනුවෙන් ආපසු නොගෙවන රු.1,000/-ක ලියාපදිංචි ගාස්තුවක් ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලයේ සරප් වෙත මුදලින් ගෙවා අදාළ අයදුම්පත් හා විස්තර ලබාගත හැකිය. බැංකුව වෙත මුදල් ගෙවන සැපයුම්කරුවන් ලංකා බැංකුවේ, හෝමාගම ශාඛාවේ ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලයේ ගිණුම් අංක 711201 වෙත මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් පසු ලබාගත් තැන්පතු පත්‍රිකාව සමඟ අයදුම්පත්, පහත සඳහන් වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කරගත් අදාළ ආදර්ශය අනුව සකස් කර, දී ඇති උපදෙස් පරිදි සියලු ලිපිලේඛන සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ.

එක් සැපයීමකට හෝ සේවාවකට වැඩි ප්‍රමාණයක් සඳහා ලියාපදිංචි විම අපේක්ෂා කරන්නේ නම් එම එක් එක් සේවා කාණ්ඩ අංක වෙනුවෙන් වෙන වෙනම අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර අයදුම්පත් සියල්ල එකම කවරයක බහා එවිය හැක. ලියාපදිංචි ගාස්තු වෙනුවෙන් බැංකු අණකර, මුදල් ඇණවුම් හෝ වෙක්පත් භාර නොගන්නා බව කරුණාවෙන් සලකන්න. සුදුසුකම් නොමැති අයදුම්කරුවන්ගේ මුදල් ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

අයදුම්පත පහත සඳහන් වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කරගත් ආදර්ශය ප්‍රකාරව සකස් කළ යුතු අතර, අයදුම්පත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් හෝ අතින් ගෙනවිත් භාරදිය යුතුය. ලියුම් කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරෙහි “සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම - 2024” යනුවෙන් සඳහන් කර ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර මූල්‍යාධිකාරී, ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය, නො 37, මොරගහහේන පාර, පිටිපන, හෝමාගම ලිපිනයට 2023 දෙසැම්බර් 01 වන දින ප.ව. 02.00 ට හෝ ඊට පෙර ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය. 2023 දෙසැම්බර් 01 දින ප.ව. 02.00 ට පසු ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

ඕනෑම අයදුම්පතක් පිළිගැනීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය විශ්වවිද්‍යාලය සතුවේ. ඇණවුම් නිසි වේලාවට සැපයීමට අපොහොසත් වන සහ ලබා දී ඇති පිරිවිතර ප්‍රකාරව සැපයුම් සිදු කිරීමට අපොහොසත් වන සැපයුම්කරුවන් කිසිදු පූර්ව දැනුම් දීමකින් තොරව ලියාපදිංචි ලේඛනයෙන් ඉවත් කිරීමේ අයිතිය ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය සතුවේ. සාමාන්‍යයෙන් මිල ගණන් ලියාපදිංචි වූ සැපයුම්කරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් පමණක් කැඳවනු ලබන නමුත් තරඟකාරී මිල ගණන් ලබා ගැනීමට සහ සැපයුම්කරුවන්ගේ සංඛ්‍යාව සීමිත වී ඇති අවස්ථාවලදී අනෙකුත් සැපයුම්කරුවන් වෙතින් මිල ගණන් කැඳවීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය විශ්වවිද්‍යාලය සතුවේ.

මෙම පුවත්පත් දැන්වීම හා ලියාපදිංචිය සඳහා අවශ්‍ය අයදුම් පත්‍රය සමඟ කොන්දේසි ඇතුළත් ලේඛනය විශ්වවිද්‍යාලයේ www.bpu.ac.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කර ගත හැකිය.

වැඩිදුර තොරතුරු ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර මූල්‍යාධිකාරී අමතා ලබා ගත හැකිය. (දුරකථන අංක : 0112857786)

සභාපති
ප්‍රාදේශීය ප්‍රසම්පාදන කමිටුව
ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය,
නො. 37, මොරගහහේන පාර,
පිටිපන නගරය, හෝමාගම.
2023.11.09

